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AVVERTENZE DI SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti.  La  mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio e destinato a
essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e negli
altri - ambienti  professionali; nelle
fattorie; da parte di clienti di alberghi,
motel, e altri ambienti a carattere
residenziale; negli ambienti tipo bed
and breakfast. Non adatto per uso
professionale. ~ Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo
inoperante tagliandone il cavo di
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alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio seil cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo di
alimentazione sia  adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde
dello stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti.  Non scollegare ~ mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato l'apparecchio, scollegare l filo
conduttore dalla fonte elettrica e
attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di
alimentazione attorno alla  mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegareil cavo di alimentazione dalla
presa  di  corrente.  Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso di
cessione  dell'apparecchio a terzi,
consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto diistruzioni d'uso alcune
parti  risultassero i difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
lazienda  allindirizzo  indicato.

&ATTENZIONE!

(ontrollare  periodicamente il
corretto  serraggio  delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. Lutilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,

smontarlo, pulirlo o manutenerlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare I'apparecchio allaperto.
Non lasciare incustodito Iapparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con 'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno di  questo apparecchio e
danneqgiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine dievitare
pericoli. Lapparecchio non deve essere
utilizzato da bambini. L'apparecchio
puo essere utilizzato da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriall
0 mentali, 0 prive di esperienza 0
della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che
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le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con
'apparecchio. Tenere |'apparecchio e il
cavo fuori dalla portata di bambini. La
pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da hambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato,

Lapparecchio &  concepito  per
mescolare, montare,  amalgamare
alimenti. Qualsiasi altro utilizzo ¢
considerato improprio ed espone
|'utilizzatore a rischio di lesioni. Non
immergere in nessun liquido. Non
inserire mai le mani o qualsiasi oggetto
all'interno dell'apparecchio durante il
funzionamento. Collocare I'apparecchio
suunpianostabiledovenonpossaessere
rovesciato. Non usare I'apparecchio in
prossimita di vasche o lavandini pieni di
acqua. Non immergere la base elettrica
in acqua e non metterla mai sotto un
rubinetto d'acqua corrente. Non usare
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'apparecchio vuoto. Far raffreddare
sempre per qualche minuto tra un
utilizzo e un altro.

&ATTENZIONE!

Non toccare mai le parti in movimento.
Non rimuovere mai il coperchio
dellaccessorio montato sul  corpo
motore mentre |'apparecchio & in
funzione. Assicurarsi che Iapparecchio
sia spento e scollegato dalla sua
alimentazione prima di cambiare gli
accessori, di avvicinarsi alle parti in
movimento durante il funzionamento
e procedere alla pulizia. Non lasciare
incustodito durante il funzionamento.
Tenere lontano dalla portata dei
bambini.  Prestare particolare
attenzione in caso di presenza di lame
taglienti ed in particolare quando
si estraggono eventuali lame dalla
coppa, quando questa viene svuotata
e durante la pulizia. Prima di inserire
gli alimenti accertarsi che abbiano
temperatura ambiente. Non inserire
alimenti  caldi. Prima dell'utilizzo
lavare le parti a contatto con alimenti.
Non usare I'apparecchio se le fruste
sono danneggiate o se e danneggiato
il cestello rotante o il gruppo lame o
anche una sola delle sue componenti.



Pulire internamente con un panno
morbido umido o spugna non abrasiva.
In caso di calcare, utilizzare una
soluzione di acqua e aceto bianco,
lasciarla agire per 30 minuti e poi
risciacquare  abbondantemente. Non
utilizzare  detergenti  aggressivi,
candeqgina o spugne metalliche. Pulire
il corpo esterno con un panno asciutto o
leggermente umido.

Questo  apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo energetico in modalita off:
0,1W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by inrete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita off;
'apparecchio é dotato di una funzione
di gestione dellenergia che porta
automaticamente  I'apparecchio in
modo spento quando non utilizzato.
Tempo di passaggio automatico: 20
minuti.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-
by: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente [a modalita stand-by

inrete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto é dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.

SBATTITORE

ASSEMBLAGGIO DELLE PARTI

Prima e dopo 'utilizzo dellapparecchio, assicurarsi che il cursore delle velocita
sia posizionato su OFF.

Scegliere le fruste ed inserirle negli appositi fori assicurandosi che siano ben
agganciate.

Collegare il cavo di alimentazione alla pi vicina fonte di energia ed utilizzare
I'apparecchio secondo 'uso desiderato.

Terminato I'utilizzo, scollegare I'apparecchio e staccare le fruste utilizzando
il pulsante EJECT.

ISTRUZIONI PER L'USO
Per utilizzare al meglio I'elettrodomestico, fare riferimento allo schema sot-
tostante:

VELOCITA 1: Ideale per miscelare liquidi e prodotti secchi come mandorle,
zucchero, etc.

VELOCITA 2: Ideale per mescolare salse e creme.

VELOCITA 3: Ideale per preparare torte e creme al burro.

VELOCITA 4: deale per montare panna, chiare d'uovo e puré.

VELOCITA 5: Ideale per montare creme, dessert, etc.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[ ] Antes de wusar, lea estas
advertencias e instrucciones y
consérvelas para futuras referencias. El
incumplimiento de estas advertencias
e instrucciones podria causar descargas
eléctricas, incendios y/o lesiones
graves. Cuando se utilicen aparatos
alimentados eléctricamente, observe
siempre las precauciones de sequridad
normales para reducir el riesgo de
incendios,  descargas eléctricas,
lesiones personales y dafios materiales.
El aparato estd destinado a ser utilizado
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en aplicaciones domésticas y similares
y en particular en as zonas para cocinar
reservadas al personal en tiendas,
oficinas y otros entornos profesionales;
en granjas; por clientes de hoteles,
moteles y otros entornos residenciales;
en entornos tipo bed and breakfast.
No apto para uso profesional. No
utilice el aparato para fines distintos a
aquellos para los que ha sido disefado.
Cualquier uso distinto al indicado se
considera inadecuado y peligroso y
expone al usuario a riesqos eléctricos y
a dafios personales. Cuando se decida
desechar este aparato como residuo,
se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion. Antes de
conectar el aparato a la red eléctrica,
comprobar que la tension indicada
en los datos técnicos corresponda a la
de la red local y no utilizar enchufes
0 alargadores no compatibles con lo
indicado enlos datos técnicos. No utilice
elaparatosiel cable, elenchufe o alguna
de sus partes estan daiadas. Asequrese
de que el cable de alimentacion esté
adecuadamente alejado del aparato
y no entre en contacto con las partes
calientes del mismo ni esté presionado
contra bordes o esquinas afiladas.
No desconecte nunca el aparato
tirando del cable. Después de utilizar
el aparato, desconecte el cable de
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la fuente eléctrica y espere a que se
enfrie antes de quardarlo o proceder
a su limpieza. Todas las reparaciones,
incluida la eventual sustitucion del
cable de alimentacion, deben ser
realizadas (nicamente por técnicos
autorizados y expertos, para evitar
cualquier riesgo. No enrolle nunca el
cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
del enchufe. Extienda completamente
el cable antes de usarlo. No tire ni
transporte el aparato por medio del
cable de alimentacion. No utilice el
cable de alimentacion como asa. No tire
del cable de alimentacion alrededor de
esquinas aqudas ni lo coloque sobre
superficies calientes. Guarde este
manual de instrucciones en un lugar
sequro, junto con las instrucciones,
durante toda la vida util del aparato,
para su consulta. En caso de ceder el
aparato a terceros, entregar también
toda la documentacion. Si durante la
lectura de este manual de instrucciones
alguna parte resulta dificil de entender
0 si surgen dudas, antes de utilizar el
producto contacte con la empresa en la
direccion indicada.



&ATENCIC’)N!

Comprobar periodicamente que los
tornillos, silos hay, estén correctamente
apretados, el estado de desgaste del
aparato y asegurarse de su correcto
funcionamiento. El uso de accesorios no
recomendados o no suministrados por
el fabricante del aparato puede suponer
riesgos de incendio, descarga eléctrica
0 lesiones personales. Desconectar
siempre el aparato de la alimentacidn
si se deja sin vigilancia y antes de
montarlo, ~desmontarlo, limpiarlo
0 mantenerlo. No dejar el aparato
expuesto a agentes atmosféricos
(luvia, sol, etc.). No utilizar el aparato
al aire libre. No dejar el aparato sin
vigilancia mientras esté conectado a la
red eléctrica. No utilice el aparato con
las manos mojadas o los pies mojados
0 descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que pueden ser fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de

los nifios. No es un juguete. Durante
el uso, asegurese de que los nifios no
entren en contacto con el aparato. Si el
cable flexible externo de este aparato
estd dafado, debe ser sustituido
exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado
equivalente, para evitar peligros. El
aparato no debe ser utilizado por
nifios. El aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con
falta de experiencia o conocimientos,
siempre que estén supervisadas o
hayan recibido instrucciones sobre el
uso sequro del aparato y comprendan
los peligros implicados. Los nifios
deben ser supervisados para asequrarse
de que no jueguen con el aparato.
Mantener el aparato y el cable fuera
del alcance de los ninos. La limpieza
y el mantenimiento destinados a ser
realizados por el usuario no deben
ser realizados por nifios. Mantenga el
aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios y qudrdelo
en un lugar seco y sequro. El aparato no
estd destinado a funcionar mediante un
temporizador externo o con un sistema
de control remoto separado.

El aparato esta concebido para mezclar,
montar y amalgamar alimentos.
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Cualquier otro uso se considera
inadecuado y expone al usuario a
riesqo de lesiones. No sumergir en
ningun liquido. No introducir nunca las
manos ni ningdn objeto en el interior
del aparato durante el funcionamiento.
Colocar el aparato sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse. No
utilizar el aparato cerca de bafieras o
fregaderos llenos de aqua. No sumergir
la base eléctrica en agua ni ponerla
nunca bajo un grifo de agua corriente.
No usar el aparato vacio. Dejar enfriar
siempre durante unos minutos entre un
Uso Y otro.

&ATENCI()N!

No tocar nunca las partes en
movimiento. No retirar nunca la tapa
del accesorio montado en el cuerpo
del motor mientras el aparato estd
en  funcionamiento.  Asequrarse
de que el aparato esté apagado y
desconectado de la alimentacion
antes de cambiar los accesorios,
acercarse a las partes en movimiento
durante el funcionamiento o proceder
a la limpieza. No dejar desatendido
durante el funcionamiento. Mantener
fuera del alcance de los nifios. Prestar
especial atencion en caso de presencia
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de cuchillas afiladas y en particular
al extraer las cuchillas del cuenco, al
vaciarlo o durante la limpieza. Antes
de introducir los alimentos, asequrarse
de que estén a temperatura ambiente.
No introducir alimentos calientes.
Antes de utilizar, lavar las partes en
contacto con los alimentos. No utilizar
el aparato si las varillas estén dafiadas
0 i estd dafiado el recipiente giratorio,
el grupo de cuchillas o cualquiera de sus
componentes. Limpiar el interior con
un pafio suave y himedo o una esponja
no abrasiva. En caso de cal, utilizar una
solucion de agua y vinagre blanco,
dejar actuar durante 30 minutos y
enjuagar abundantemente. No utilizar
detergentes agresivos, lejia ni esponjas
metalicas. Limpiar el cuerpo exterior
con un paiio seco o ligeramente
himedo.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo energético en modo apagado:
0,1W.

Consumo energético en modo de
espera; n.a.

Consumo energético en modo de espera
enred: n.a.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo apagado:
el aparato dispone de una funcion



de gestion de energia que lo apaga
automaticamente cuando no se utiliza.
Tiempo de apagado automatico; 20
minutos.

Periodo tras el cual alcanza
automaticamente el modo de espera:
n.a.

Periodo tras el cual alcanza
automdticamente el modo de espera
enred: n.a.

El aparato no dispone de modo de
espera ni de espera en red.
Alimentacion: el producto estd
equipado con alimentacion integrada y
no requiere adaptador externo.

BATIDORA

ENSAMBLAJE DE COMPONENTES

Antes y después de utilizar el aparato, aseglrese de que el cursor de velocidad
esté posicionado en OFF;

Inserte los hatidores que desee utilizar en las ranuras correspondientes, com-
probando que estén bien enganchados;

Conecte el cable de alimentacion a la fuente de energia mds cercana y utilice el
aparato para el uso deseado;

Cuando termine de utilizarlo, desconecte el aparato y quite los batidores apre-

tando el boton EJECT;

INSTRUCCIONES DE USO:
Para utilizar de la mejor manera el electrodoméstico, consulte la siguiente tabla:

Velocidad 1: Ideal para mezclar liquidos y productos secos como almendras,
azlicar, etc.

Velocidad 2: Ideal para mezclar salsas y cremas;

Velocidad 3:Ideal para preparar tartas y cremas con mantequilla;

Velocidad 4: Ideal para montar nata, claras de huevo y purés.

Velocidad 5: Ideal para las cremas, dessert, etc.

P - AVISOS DE SEGURANCA

[ ]Antes de usar, leia estes avisos
e instrucdes e quarde-os para futuras
referéncias. 0 ndo cumprimento
destes avisos e instrucdes pode causar
choques elétricos, incéndios e/ou

ferimentos graves. Ao utilizar aparelhos
alimentados por eletricidade, observe
sempre as precaucdes de sequranga
normais para reduzir o risco de incéndio,
choques elétricos, lesdes pessoais e
danos materiais. 0 aparelho destina-se
aser utilizadoemaplicagdes domésticas
e semelhantes e, em particular, em
dreas de cozinha reservadas ao pessoal
em lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais; em quintas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais; em ambientes tipo bed
and breakfast. Nao é adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daqueles para os
quais foi concebido. Qualquer utilizagdo
diferente da indicada é considerada
impropria e perigosa e expoe o
utilizador a riscos elétricos e a danos
pessoais. Quando decidir eliminar este
aparelho como residuo, recomenda-se
tornd-lo inoperante cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de ligar o aparelho
a rede elétrica, verifique se a tensdo
indicadanosdadostécnicoscorresponde
a da rede local e ndo utilize tomadas
ou extenses elétricas incompativeis
com 0 indicado nos dados técnicos.
Nao utilize 0 aparelho se 0 cabo, a ficha
ou alguma das suas partes estiverem
danificadas. Certifique-se de que 0 cabo
de alimentacdo esteja adequadamente
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afastado do aparelho e ndo entre em
contacto com partes quentes do mesmo
nem seja pressionado contra bordas
ou cantos afiados. Nunca deslique o
aparelho puxando o cabo. Apds utilizar
0 aparelho, desligue o cabo da fonte
elétrica e aguarde que esfrie antes de
0 quardar e proceder a sua limpeza.
Todos os reparos, incluindo a eventual
substituicdo do cabo de alimentagdo,
devem ser realizados exclusivamente
por técnicos autorizados e experientes,
a fim de evitar qualquer risco. Nunca
enrole o caho de alimentagdo a volta da
mdo quando o aparelho estiver ligado
a rede elétrica. Em caso de trovoada,
desligue o cabo de alimentacdo da
tomada. Estenda completamente o
cabo antes da utilizacdo. Nao puxe
nem transporte o aparelho pelo cabo
de alimentacdo. Nao use o cabo de
alimentacdo como pega. Nao enrole 0
cabo de alimentacao em cantos afiados
enao 0 apoie sobre superficies quentes.
Guarde este manual de instrugdes
em local sequro, juntamente com as
instrucdes, durante toda a vida (til
do aparelho, para consulta. Em caso
de transferéncia do aparelho para
terceiros, entreque também toda a
documentagdo. Se ao ler este manual
de instrucoes algumas partes forem
dificeis de compreender ou se surgirem
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dividas, antes de utilizar o produto,
contacte a empresa no endereco

indigado.
AATENCAO!

Verifique periodicamente o correto
aperto de eventuais parafusos, o estado
de desgaste do aparelho e assequre-
se do seu correto funcionamento.
A utilizacdo de acessorios ndo
recomendados ou ndo fornecidos pelo
fabricante do aparelho pode implicar
riscos de incéndio, choque elétrico
ou danos pessoais. Deslique sempre
0 aparelho da alimentacdo se for
deixado sem vigilancia e antes de o
montar, desmontar, limpar ou fazer
manutencdo. Nao deixe o aparelho
exposto a agentes atmosféricos (chuva,
sol, etc.). Nao utilize o aparelho no
exterior. Ndo deixe o aparelho ligado
a corrente sem vigilancia. Nao utilize
0 aparelho com as maos ou 0s pés
molhados ou descalcos.

&ATENCIT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas, pois podem ser
fontes potenciais de perigo. Mantenha
0 saco plastico fora do alcance das



criangas. Nao é um brinquedo. Durante
a utilizagdo, assequre-se de que as
criangas nao entrem em contacto com
0 aparelho. Se o cabo flexivel externo
deste aparelho estiver danificado,
deve ser substituido exclusivamente
pelo fabricante, pelo seu servico de
assisténcia ou por pessoal qualificado
equivalente, para evitar perigos. 0
aparelho ndo deve ser utilizado por
criangas. 0 aparelho pode ser utilizado
por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou conhecimento, desde
que sob supervisdo ou apds terem
recebido instrugdes sobre a utilizagdo
sequra do aparelho e compreenderem
05 perigos a ele associados. As criangas
devem ser vigiadas para assequrar
que ndo brincam com o aparelho.
Mantenha o aparelho e o cabo fora
do alcance das criancas. A limpeza e a
manutencao destinadas a ser efetuadas
pelo utilizador ndo devem ser feitas
por criangas. Mantenha o aparelho e
0 seu cabo fora do alcance de criancas
com menos de 8 anos e quarde-0 num
local seco e sequro. 0 aparelho ndo se
destina a funcionar por meio de um
temporizador externo ou com um
sistema de controlo separado.

0 aparelho foi projetado para misturar,

bater e misturar alimentos . Qualquer
outro uso € considerado imprdprio e
expde 0 usudrio ao risco de ferimentos.
Nao mergulhe em nenhum liquido.
Nunca insira suas maos ou qualquer
objeto no aparelho durante a operaFéo.
Cologue o aparelho em uma superficie
estavel onde ndo possa ser derrubado.
Ndo use o aparelho perto de banheiras
ou pias cheias de dgua. Nao mergulhe
a base elétrica em dgua nem a coloque
sob uma torneira aberta. Nao use o
aparelho vazio. Sempre deixe-0 esfriar
por alguns minutos entre 0s usos.

&ATENCIT\O!

Nunca toque em pecas moveis. Nunca
remova a tampa de acessérios montada
na unidade do motor enquanto
0 aparelho estiver em operado.
Certifique-se de que o aparelho esteja
desligado e desconectado da tomada
antes de trocar acessdrios, aproximar-
se de pecas méveis durante a operacdo
e limpar. Néo deixe sem supervisao
durante a operacdo. Mantenha
fora do alcance de criangas. Preste
atencdo especial as laminas afiadas,
especialmente ao remové-las da tigela,
a0 esvaziar a tigela e ao limpar. Antes
de colocar alimentos dentro, certifique-
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se de que estejam em temperatura
ambiente. Nao coloque alimentos
quentes dentro. Lave todas as pecas que
entram em contato com os alimentos
antes de usar. Nao utilize o aparelho
se 05 batedores estiverem danificados,
ou se 0 cesto giratdrio, o conjunto de
laminas ou mesmo apenas um de
seus componentes estiver danificado.
Limpe o interior com um pano macio e
(imido ou uma esponja ndo abrasiva. Se
ocorrer acimulo de calcdrio, use uma
solugdo de dqua e vinagre branco, deixe
agir por 30 minutos e enxdgue bem.
Nao utilize detergentes agressivos,
alvejantes ou esponjas de metal.
Limpe 0 exterior com um pano seo ou
levemente dmido.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia no modo
desligado: 0,1W.

Consumo de energia em modo de
espera; na

Consumo de energia no modo de espera
em rede: na

Tempo de desligamento automatico;
0 aparelho possui uma funcao de
gerenciamento de energia que o
desliga automaticamente quando ndo
estd em uso. Tempo de desligamento
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automatico: 20 minutos.

Periodo apés o qual entra
automaticamente no modo de espera:
na

Periodo apds o qual ele entra
automaticamente no modo de espera
darede: na

0 dispositivo ndo tem modo de espera
nem modo de espera em rede.

Fonte de alimentagéo: 0 produto possui
uma fonte de alimentacdo integrada
e ndo requer fonte de alimentacdo
externa.

BATEDEIRA

MONTAGEM DAS PARTES

Antes e apds a utilizacdo do aparelho, verifique se o cursor da velocidade esta
posicionado em OFF.

Escolha as varas e introduza-as nos devidos orificios verificando se elas estdo
bem enganchadas;

Conecte o cabo de alimentagdo na fonte de energia mais proxima e utilize o
aparelho em base a utilizacdo desejada;

Apos a utilizacdo, desconecte o aparelho e retire as varas utilizando o inter-

ruptor EJECT;

INSTRUGOES DE UTILIZACAO
Para melhor utilizar o eletrodoméstico, leve em consideragdo a tabela abaixo:

Velocidade 1: Ideal para misturar liquidos e produtos secos como amendoas,
aclcar, etc.

Velocidade 2: Ideal para misturar molhos, cremes;

Velocidade 3: Ideal para preparar tortas e cremes de manteiga;

Velocidade 4: Ideal para bater a nata, as claras em neve e puré.

Velocidade 5: Ideal para bater cremes, sobremesa, etc.

GR - METPA AZQAAEIAX

[ ] Mow an6 0 xprion, diaBdote
QUTEC TIC MPOELOOTONOEIC Kat 0dnyieC
kat  QUNGCTE TIC yia  peNhoVTIKN
avagopd. H pn mpnon twv napéviwy
nipocbomotaewv KatoonyIwv voéyETal
vampokahéaeinektpomndia, mupkayid



kai/ oopapolc Tpavpatiopoug. Otav
XPNOlOMOLEiTe NAEKTPIKEG OUOKEVEC,
peite mavraTic ouviBei mpouAGSelq
A0QOAEIAg Yo Vo EWOETE  Tov
kivbuvo mupkayldg, nAextpomnéiac,
owpatikic PAPNC kat hikav {npiwv.
H ouokeu} mpoopiCetat yia xprion o
OIKIOKEC Kl TIapOHOLEC EQAPHOYEC Kal
OUYKEKPIIEVD O YWPOUC HaYElpIKNC
ou Mpoopilovtal yia o MPOCWITIKO
0¢ KataoTyata, ypageia kar dMoug
emayyeuatikolg Ywpoug: o€ pApiec:
am6 mehdreg Cevodoyeiwy, PoTéN Kau
(Mwv  Kkaroiwy- o€ Katahdpata
Tomov bed and breakfast. Aev eival
kardMno yia emayyehpariky ypron.
Mn - xpnoonoteite ™ ouokeun yia
okomoug iMoug amd ekeivou Yid Tou
omoioug €xet oyediaoel. Omotadijmote
PO TEPAV TG QVapEPOpEVIS
Bewpeital axatdMnhn kat emkivduun
Ka ekBetel Tov yprotn o€ nhektpikolg
KIvdovoug kai o€ Tpaupiatiopole. Otav
(moQACiOETe va amoppiete aut
OUOKEVY), OUVIOTATAIVA TV KATAOTI0€TE
un Aeroupyiki k6Povtac To kakwdio
Tpogodosiac. Mlpv  guvdéoete T
OUOKED, 00 NAekTpiKG  OikTuo,
ehéyCte 0Tl ) Tdon) Mo avaypdperal
0Td TEYVIKA OTOIYEIQ QVTIOTOIYEl 0TIV
TOMKY Tdon Kat pnv xpnolomoteite
npiCec 1| kahwdia eméktaong mov dev
elvar oupartd pie Ta TEYVIKG oTolela.

Mn ypnowonoiite T cuokevr av 1o
kaAwdio, T0 I i KAMOIO [EPOC TN
eivar kaeotpappéva. Befawbeite ot
10 Kahwdlo Tpogodoaiag eivat Emapkwg
UMONAKPUGHEVO aMO TN} GUOKEUN Kal
dev épyerar o emagn pe ta (eotd
Lépn e 1 Bev mederal oe auynpe
aKkpec 1) ywviec. Mn Bydete mote )
ouokeun amé v mpila Tpafavrag 1o
kahwdto. Metd T yprion TG GUOKEURC,
amoouvdéote T0 kaAwdio amé To pedpia
KQL TIEPINEVETE VA KPUWOEL TPV TV
amoBnkevoete 1} TV kabapioete. Oheg
0L €moKeveq, oupmepthapBavopevng
m¢ (tydv) avikotdotaon¢  Tou
kahwdiou  Tpogodosia,  mpénel
va  mpaypatomoodvtat  pévo  and
s&oumo&omuavoucKaleﬁalélkeupevouc
TeXVIKoUG, WOTE val amopedyetal Kabe
kivéuvoc. Mn Tuliyete moté To kahwdio
Tpogodooiac yopw amd To yépt oag
0tav 1 ovokeur evar ouvdedepévn
00 NAEKTPIKO diKTVO. L€ MmepimTwon
katawyidac, amoouvoéote 10 Kahwdio
Tpogodoaiacamé v mpila. zebmaote
mhpw¢ 1o kahwdlo mpw amo T
Xprion. Mn obpete 1| petagépete
oUOKeELr amé To Kahwolo Tpopodoaiac,
My ypnowomoteite 10 Kahwdio
1p0god00ia w¢ AaPr. Mnv tpaBdte
10 koA Tpogodosiac yopw amd
QLN PEC Ywviee Kau pn To TomoBeteite
nave o¢ Oepuéc emoavetec. Quhddre
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T0 Tapov eyyelpidio ypriong padi pe Ti
0dnyiec ka6’ oAn T didpkela {wg T
OUOKEUNAC yia peMovikr avagopd. e
epimwon petapiBaong e ouokeunc
0¢ TpiTouq, Mapadwote kat ok v
Teknpiwon. Edv katd v avdyvwon
aUToU Tou €yelpidiou odnyiwv Kpriong
TpoKUYouV  duovonTa - onpeia
ajiBoNiec, mpw YprioyiomoIngeETE T0
TPOIOV EMKOWWVAOTE e TNV Talpeia
ot O1e0Buvon mou avaypdeerar,

&npozoxm

ENéyyete meprodikd ™ owoth 600QI¢
T0y0v Bldwy, m katdotaon pBopdc e
ouakeurlG karm opBi Aetoupyia g H
Xprion ageaoudp mou dev ouvioTwvTaL
Oev MapéxovTaL amo Tov KaTaoKevaoT
T¢_OUOKeUn¢ umopei va mpokahégel
kuvoug mupkayidg, nextpomhngiag
f Tpavpatiopous.  Amoouvdéete
TAvTa T ouoKevl) amo o pevjia drav
uével Ywpic emiphegn kai mpy
ouvappohdynon, amocuvappohdynon,
kaBapiopd | ovvtipnon e, Mnv
aQrivere T ovokeu ekteBeliéun
0 Kaipikéc owvbiikec (Bpoyn, nhiog
k). Mn xpnotonoteite m ouokeui
0€ €CLTEPIKOUC Ywpoug. Mnv agrvete
N ouoker Xwpic emiPheyn evw eval
ouvbedepévn 0t nAektpikd diktuo.

Mnv  ypnolomoleite T OuOKevr pe

szyuéva Xpa 0 e Ppeyuéva n
cumohuta modia.

&npozoxm

Kivduvog  mviypod.  Ta uhd
ouokevaoiag Gev mpémet val Bpiakovral
evtoe ¢ eppéhetac Twv matdlwy, kabag
amotehodv  GUVNTIKEG TYEC vivou,
Kpatiote ) oakodha am6 mhaotikd
Hakpd and tamaidud. Aev eivaimargvidi.
Kard t yprion PepaiwBeite ottamaidid
0gv €pyovtat o€ emagn (ie Tr) GUOKEUN.
Av 10 eCwtepikd e0Kapmmo Kahwolo
QUTAC TG 0UKEVIC £Xel umooTel {npud,
npénel va avtikataotadei amokeloTika
a6 Tov KaTaokevaoTr, To 0épPi¢ Tou
amo &¢ioou €101k pEV0 ToowIKd, Yia
TV anoguy] kwduva. H auakeun dev
TIPEMEL vl YpnotHomoteirat amd madid.
H ouokeu pmopel va xpnotpomoleiat
amé ATOMA | PEIWNEVEC OWHOTIKEC,
aoBntnpiaxéc f dravonTikéc KavoTnTEC
1| XWPIC Eumelpia i emapkr} yvwon, umo
eniBheyn 1 apov Toug doBodv 0dnyieg
Yl TV aogalq xprian g GUoKEUg Kal
KOTAVOrg0uY TOUG OYETIKOUG KIvdvou,
Tamaidud mpémetva emmnpodvrat yia va
v maiCouv pe T ouakeun. Kpatrote T
0UOKeui] Kall To Kahwdio g pakptd amo
naudid. 0 kaBapiopdg kau n owvtrpnon



miou mpoopiCovrar va yivovat and Tov
xpotn dev mpémel va dievepyolval
amo maidud. Kpatrote T 6uokeun Kai 1o
kaha)016 TG pakpid amo madid nAikiag
kitw Twv 8 €twy Kai_ amoBnkelote
T 0¢ {po Kot aopakég pépog. H
ouokeui} dev mpoopiCetat va Aetroupyei
léow  €wTepikoU Xpovodiakomm 1
CEXWPLOTOU OUOTApATOC ENEYYOU.

H ovokev éxet oxedaotel yia va
Qapelvoel, va  Ytumdel kat v
noAtomolei tpd@ia . Omotadrjmote AN
xprionOewpeitarakatdMninkatekBétel
Tov XpRotn o€ Kivduvo Tpavpatiaou.
Mnv Tt Bubidete o€ kavéva vypo. Moté
pnv Bacete Ta yépta oag  omolodmote
QVTIKEIPEVO 0T OUOKEU Katd )
Nerroupyia. TomoBetiote ) ouokeun
0t aTaBepr empdvela omou dev pmopel
va avatpanel. My ypnowomoteite
T OUOKEU] KOVId O€ pmaviépes N
VepoylTeC yepdtoug pe vepd. Mnv
Bubiete v nhektpik don oe vepo
| kT amd tpeyovpevn Ppuon. Mnv
Xpnolponoieite ™ ouokev ddela.
Aprvete mévta va kpuwoel yia Aiya
\emtd petadl Twv ypAoewv.

&npozoxm

Moté pnv ayyilete Kvopeva pépn.

Moté pnv agaipeite 0 kAAvppa Twv
aceaoudp mov €ivar TomoBetnpievo ot
Hovada Tou KvnTipa €vi 1 GUOKEUR
Bpioketar o€ Aermoupyia. BePaiwbeite
0TI 1) GUOKEUN EIVaL amevepyomouuévT)
kat amoouvdedepévn amo v mpida
mow aMdSete aceooudp, mnoidoete
kwolpeva [épn katd T eroupyia
ka kaBapioere. Mnv mv- agivete
ywpic emiPhedn kotd ™ Aermoupyia.
Na quhdooetar pakpid amé maudid.
Awore 1biaitepn mpoaoy 1} 0TIC AN peq
\emidec, €101kd otav TIC aarpeite amod
10 pmoh, dtav adeidlete o pmoh Kau
otav kaBapiCete. Mpw Tomodetnoete
0Qa  péoa,  PePaiwbeire  oml
Bpiokovtat oe Beppokpaoia dwpariov.
Mn tomoBeteite (¢otd tpdoipa péoa.
Muvere oha Ta pépn mou épyovral oe
ENaI| e TPOPA W amo T Xpron.
Mnv Xpnatporoteite ™ ouokeur edv
Ta yomympla éxow umootel (uud
| €Qv 10 MEPOTPEQOpEvO Kahddl, To
ouykpdTa Aemidwy 1 akdpa Kat éva
uvo andtaeapTpaTATOV ENELUMOOTE
(. Kabapiote To eowteptko e éva
uakako, vypd mavi i éva pn Aetaviiko
0gouyydpt. Edv ouoowpeutolv dhata,
xpnatoouote éva didAupia vepol Kau
Aeukou §1d100, agrote To va dpdoel yia
30 hemtd kau ot ouvéyela Eemhovete
kaAd. Mnv  ypnowomoiite - okAnpd
amoppunavikd, Yhwpivy 1} petahikd



agouyydpta. KaBapiote to e§wrepikd
L€ €va 0TEYO 1) ENappw  LYpd Tavi.

AUt 1| GUOKEUT GUPHOPQWVETAL
T¢ anarroeic ov Kavoviopou (EE)
2023/826.

Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
anevepyonoinang: 0,1W.

Katavahwon evépyelag oe katdotaon
avapovAc: na

Katavalwon evépyelag o€ Aettoupyia
avapovric OIkThou: na

(pa  qutopatng  amevepyomoinang;
H ovokevy OaBétet  Aerroupyia
Olayeiplong  evépyelag mov  Bétel
QUTOHATA T OUOKELR O KATAOTaON
amevepyomoinong  otav O¢v
Xpnowomoteita. - QOpa autopamg
anevepyoroinong: 20 \emtd.

Mepiodog eta v omoia- eloépyetal
QUTONOTa O KaTdoTaon avapovic: na
Mepiodoc petd v omoia eloépyetal
autopota o€ Aettoupyia  avapovi
OIKToU; na

H ovokev dev dlaBéter Aerroupyia
avapovi¢ i diKTuwpévn  Aettoupyia
avapovrg.

Tpogodooia  pedparoc: To  mpoiov
dlabétel evowpatwpévo TpogodoTIK
kat dev amarrel e¢wteptkn Tpogodooia
PEOHATOC.

ZYNAPMOAOrHEH TON TMHMATON
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TP KO WET& 6 TV Ypron TN auakeurc, BeBawdelre 0Tt o Spopéag Tow
ToyUTATWY piokerar oTo OFF.

Emuhere To xTumTrpto mou B pémeL v e1oyere oTiG oTeg Beodvovrog
OTLEYOUY s(p(xyxmpwea KoTAAANAQ.,

ZUVBEaTE TNV GUTKEV P TIV THLo KovTuw) Ty EvEpYELOG Kot XpnowoTToufoTe
TIV OUaKeur] adpgwva e T emBupnT xpnon.

Meté: 0 Téhog NG xpncng amoouvdéoaTe T oUOKEV] KoL TPOBRETE TX
XTUTITAPL XprowoTIoWvTag To TAAKTPO EJECT.

OAHTIEZ XPHEHE
Mo Ty KaNOTEPN XprON TG GUGKEUNC, GUMBOUNEUTE(TE TOV TIOPOKATW
Tiivaa:

Toxornree 1 [Soviko yux v ovapel®n uypdv KoL TIpoiovTwy Omwg
a0y daa, Toyapn kA,

ToxuTnTec 2: 10VLKO YL rvapietEn GOATOWY, Kpépec,

ToxutnTec 3: [50VLKO YLX TIPOETOLUATTE TOUPTEC Kot KpéeC Boutopou.
ToxuTnToc 4: I50VLKO YL YTOTINHA KpEAG YRAGKTOG, DOTTpOBLIV Kt TIOUpE
TayuThTa 5 150VLKO YLt XTOTINMUA KPEUAC, POpEYKaC, KATT,

HR - MJERE OPREZA

[ ] Prije upotrebe procitajte ova
upozorenja i upute te ih sacuvajte za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze uzrokovati
elektricni udar, pozar i/ili teske ozljede.
Prilikom upotrebe elektricnih uredaja,
uvijek se pridrZavajte uobicajenih si-
qurnosnih mjera kako biste smanjili
rizik od pozara, elektricnog udara,
osobnih ozljeda i materijalne Stete.
Uredaj je namijenjen za uporabu u
kucanstvu i slicnim primjenama, a po-
sebno u kuhinjama za osoblje u trgo-
vinama, uredima i drugim profesional-
nim prostorima; na farmama; od strane
gostiju u hotelima, motelima i drugim
stambenim prostorima; u okruzenjima
tipa bed and breakfast. Nije prikladno
za profesionalnu upotrebu. Ne koristite
uredaj u druge svrhe osim onih za koje




je predviden. Svaka uporaba koja nije
naznacena smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
riziima i osobnim ozljedama. Kada
odlucite ovaj uredaj zbrinuti kao otpad,
preporucuje se da ga ucinite neupotre-
bljivim rezanjem kabela za napajanje.
Prije spajanja uredaja na-elektricnu
mrezu, provjerite odgovara li napon
naveden U tehnickim podacima na-
ponu lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
u skladu s tehnickim podacima. Ne
koristite uredaj ako su kabel, utikac ili
bilo koji njegov dio osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje pravil-
no udaljen od uredaja i da ne dolazi u
dodir s vruéim dijelovima uredaja niti
da je pritisnut uz ostre rubove ili kuto-
ve. Nikada nemojte iskljucivati uredaj
povlacenjem za kabel. Nakon upotrebe
uredaja iskljucite kabel iz elektricne
mreze i pricekajte da se ohladi prije
spremanja ili Ciscenja. Sve popravke,
ukljucujuci (mogucu) zamjenu kabela
Za napajanje, smije izvoditi iskljucivo
ovlasteni i kvalificirani tehnicar kako bi
se izhjegli rizici. Nikada nemojte oma-
tati kabel za napajanje oko ruke dok je
uredaj spojen na elektricnu mrezu. U
slucaju oluje, iskljucite kabel za napa-
janje iz uticnice. Potpuno razvucite ka-
bel prije uporabe. Ne povlacite niti ne

nosite uredaj pomocu kabela za napa-
janje. Ne koristite kabel kao rucku. Ne
povlacite kabel oko ostrih kutova i ne
stavljajte ga na vruce povrsine. Cuvajte
ovaj prirucnik za uporabu, zajedno s
uputama, tijekom cijelog vijeka trajanja
uredaja radi konzultacija. U slucaju pre-
daje uredaja trecim osobama, prilozite
kompletnu  dokumentaciju. Ako su
neke dijelove ovog prirucnika teske za
razumijevanje ili ako imate bilo kakve
sumnje, prije koristenja proizvoda kon-
taktirajte tvrtku na navedenoj adresi,

AOPREZ!

Povremeno provjeravajte jesu li svi vijci
(vrsto pritegnuti, stanje- istroSenosti
uredaja i njegovu ispravnost. Koristenje
dodataka koji nisu preporuceni ili
isporuceni od strane proizvodaca
uredaja moZe predstavijati rizik od
pozara, elektricnog udara ili ozljeda.
Uvijek iskljucite uredaj iz elektricne
mreze ako ga ostavljate bez nadzora |
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen vremenskim uvjetima (kisa,
sunce, itd.). Ne koristite uredaj na otvo-
renom. Ne ostavljajte uredaj bez nadzo-
radokje prikljucen na elektricnu mrezu.
Ne koristite ureciaj mokrim rukama, bo-
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sih nogu ili mokrim stopalima.

&OPREZ!

Opasnost od  qusenja.  Elementi
ambalaze ne smiju se ostavljati na
dohvatu djece jer mogu predstavljati
potendijalnu opasnost. Drzite plastichu
vrecicuizvan dosega djece. Nije igracka.
Tijekom uporabe osiqurajte da djeca
ne dolaze u dodir s uredajem. Ako je
vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja
oStecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvodac, njegov servis ili kvalificira-
noosoblje, kako biseizbjegle opasnosti.
Uredaj ne smiju koristiti djeca. Uredaj
mogu Koristiti osobe s ogranicenim
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili osobe bez iskustva i
znanja, pod nadzorom ili nakon Sto su
dobile upute o siqurnoj uporabi uredaja
i razumiju opasnosti koje proizlaze iz
njegove uporabe. Djecu treba nadzirati
kako se ne bi igrala s uredajem. Drzai
uredaj i kabel izvan dohvata djece.
(iScenje i odrzavanje predvideno da
ga obavlja korisnik ne smije obavlja-
ti djeca. Driite uredaj i njegov kabel
izvan dohvata djece mlade od 8 godina
| pohranite ga na suho i sigurno mjesto.
Uredaj nije namijenjen za rad pomocu
vanjskog mjeraca vremena ili putem
18

zasebnog upravljackog sustava.

Uredaj je namijenjen za mijeSanje,
tucenje i blendanje hrane . Svaka druga
upotreba smatra se nepravilnomiizlaze
korisnika riziku od ozljeda. Ne uranjajte
u tekucinu. Nikada ne stavljajte ruke il
bilo kakve predmete u uredaj tijekom
rada. Postavite uredaj na stabilnu
povrsinu gdje se ne moze prevrnuti. Ne
koristite uredaj u blizini kada ili sudo-
pera napunjenih vodom. Ne uranjajte
elektricnu bazu u vodu niti je stavljajte
pod tekucu slavinu. Ne koristite uredaj
prazan. Uvijek ga ostavite da se ohladi
nekoliko minuta izmedu upotreba.

&OPREZ!

Nikada ne dodirujte pokretne dijelo-
ve. Nikada ne skidajte poklopac pri-
bora montiran namotornoj jedinici
dok uredaj radi. Prije zamjene pribora,
priblizavanja pokretnim  dijelovima
tijekom rada i ciscenja provjerite je i
uredaj iskljucen i iskopcan iz struje . Ne
ostavljajte bez nadzora tijekom rada.
(uvajte izvan dohvata djece. Obratite
posebnu pozomost na ostre ostrice,
posebno prilikom vadenja iz posude,
prilikom praznjenja posude i prilikom
iscenja. Prije stavljanja hrane unutra,



provjerite jelina sobnojtemperaturi. Ne
stavljajte vrucu hranu unutra. Prije upo-
trebe operite sve dijelove koji dolaze u
dodir s hranom. Ne koristite uredaj ako
su mutilice ostecene ili ako je ostecena
rotirajuca kosara, sklop ostrica ili Cak
samo jedna od njegovih komponenti.
Ocistite unutrasnjost mekom, vlaznom
krpom ili neabrazivnom spuzvom. Ako
se pojavi kamenac, upotrijebite otopinu
vode i bijelog octa, ostavite da djeluje
30 minuta, a zatim temeljito isperite.
Ne koristite jake deterdzente, izbjeljivac
ili metalne spuzve. Qcistite vanjstinu
suhomli blago vlaznom krpom.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom stan-
ju:0,1W.

Potrosnja energije u stanju pripravno-
sti: nema

Potrosnja energije u mreznom stanju
pripravnosti: nema

Vrijeme  automatskog iskljucivanja;
Uredaj ima funkciju upravljanja ener-
gijom koja automatski iskljucuje uredaj
kada se ne koristi. Virijeme automatskog
iskljucivanja: 20 minuta.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u stanje pripravnosti: nije dostupno
Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u stanje pripravnosti mreze: nije

dostupno

Uredaj nema stanje pripravnosti niti
mrezno stanje pripravnosti.

Napajanje: Proizvod ima ugradeno
napajanje i ne zahtijeva vanjsko napa-
janje.

MIKSER

SASTAVLJANJE DIJELOVA

Prije i nakon koristenja uredaja osigurati da je pokazivac brzine na polozaju
QFF.

Bazu miksera postaviti na ravnu povrsinu;

umetnuti odredene lopatice u otvore pazeci pritom da su ste dobro pricvrscene.
Ukljuciti u struju i koristiti uredaj na Zeljeni nacin;

Nakon koriStenja iskljuciti uredaj iz struje te izvaditi lopatice pomocu gumba
EJECT;

UPUTE ZA UPORABU
Za $to bolje koristenje ovog kucanskog aparata obratiti paznju na sljedece:

Brzina 1: Idealno za mijesati tekucine i suhe proizvode kao bademe, Secer, itd.
Brzina 2: Idealno za mijeSati umake, kreme;

Brzina 3: Idealno za pripremati torte i kreme od maslaca;

Brzina 4: Idealno za ulupati snijeg od bjelanjaka i pire krumpir

Brzina 5: Idealno za ulupati krema, deserta, itd.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpiévo GOpBONO K&doU aToppLUPGTWY LTIOBELKVUEL GTL TO TIPOIOV UTIOKELTAL 0 XVOKOKAWET. ML0X TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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